



# 德國侵俄國兩個月中

## 損失飛機七千二百架

在俄空軍

威力下德機開始戰慄

路透社莫斯科八日電 捷克軍中將格羅杜在紅場演說文謂德國空軍擊落個空軍至俄國

空軍德俄軍各損傷月。德國空軍成績其主要目標即不可爭取之蘇聯空軍。空軍之結果。證明俄國

空軍之氣本來。不但不劣於德國之空軍。且在許多方面比德國空軍優越。斯人本身亦數承勝利。俄國空軍

空軍之優越甚於蘇聯空軍。在蘇聯軍隊月中。德國損失近七千二百架飛機。(蘇聯在十月間所未聞者。)在戰事中。俄機在战场上。約有飛機三千餘架。被大炮擊落空襲數。在俄空軍猛攻

下。納粹空軍損失。在兩戰勝一人。在蘇聯蘇軍領下之蘇軍第十一及第五十四飛機團。

德國空軍損失十巴仙。損失五十五架五十五架。

據德伊云。日本德國空軍大部分保在一二九三九年撫天一西軍。在一九四零年失六千八百架。

在一九四零年首個月失一千二百五十架至一千五百架。自十二月起正迅速擴充飛機生產。據波

伊德飛行員云。德軍與法國新軍擴充飛機生產。如自白海至黑海全線之戰場再繼續二個月不變動

。則德國空軍之損失將極大。除一千名飛機飛行員而外。自日本德國空軍人員與大部分保訓練不充分。故將來真損失將極大。

據德伊云。日本德國空軍大部分保在一二九三九年撫天一西軍。在一九四零年失六千八百架。

日本德國空軍全部失敗。德國飛機空軍無法補充。目下德軍空軍被迫縮少其飛機範圍。飛機隊由

一編。其中工廠場工作亦無法充盈。空軍增加之損失。另一方面。根據其飛機之共同宣言。已表明海洋自

一編。其中國軍隊工作亦無法充盈。空軍增加之損失。另一方面。根據其飛機之共同宣言。已表明海洋自

## 斥日手段劣拙

實則估計錯誤眼光短絀

據報道稱八日電。新任澳駐華公使抵星

英軍委員會在蘇聯空軍

## 澳洲擴大外交使節

首任駐華公使抵星

像些能使誇示於人前！

柯達胶卷

色藍

利奇

刀片

士瓦森林分區森林局

招人投標採集野花

立治餐後胃痛

利奇刀片

士瓦森林分區森林局

招人投標採集野花

立治餐後胃痛

利奇刀片

士瓦森林分區森林局

校林報

一期星

版三第

中華民國年曆

中華民國九年八月八日

## 新任澳駐英代表

巴格發表聲明

闡明至英之使命

巴格發表聲明

英德競購土國各產



